



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Αλεξανδρούπολη, 14 Μαΐου 2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



### **A1) ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΓΩΝΩΝ ΤΡΙΑΘΛΟΥ**

**Στις 20 Απριλίου 2024** πραγματοποιήθηκε στο δημοτικό στάδιο «ΦΩΤΗΣ ΚΟΣΜΑΣ» οι αγώνες ριπτικού τριάθλου με τη συμμετοχή αθλητών από σωματεία από την περιφέρεια Αν. Μακεδονίας & Θράκης.

Για την υγειονομική κάλυψη των αθλητών συμμετείχαν οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας του τμήματος, οι οποίοι παρέμειναν έως τη λήξη των αθλημάτων υπό δύσκολες καιρικές συνθήκες.



## **A2) ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΒΟΛΕΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ-ΑΝΟΔΟΥ Α2**

**Από τις 26 έως τις 28 Απριλίου 2024** πραγματοποιήθηκε στην στο κλειστό γυμναστήριο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ» η αθλητική διοργάνωση τουρνουά ανόδου βόλεϊ Γυναικών στην Α2 Κατηγορία.

Στο τουρνουά συμμετείχαν οι αθλητικές ομάδες, ΑΓΣ Ιωαννίνων, ΝΓΣΘ Ηρακλής, Φιλ. Λαρισιαϊκός και ΓΣΓ Νίκη Αλεξανδρούπολης.

Οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας Ε.Ε.Σ. συμμετείχαν στο τουρνουά έπειτα από αίτημα της αθλητικής ομάδας «ΝΙΚΗ», οι οποίοι παρείχαν τις πρώτες βοήθειες όπου κρίθηκε απαραίτητο.

Μετά το πέρας των αγώνων η Διοίκηση του αθλητικού συλλόγου «ΓΣΓ ΝΙΚΗ» απένειμε στους Εθελοντές μας τιμητική πλακέτα για τη συνεισφορά τους στην ομαλή διεξαγωγή των αγώνων.

Κατά τη διάρκεια των αγώνων 25 Εθελοντές της Ομάδας Υγειονομικής Κάλυψης του Τομέα Υγείας παρείχαν τις πρώτες βοήθειες, όπου κρίθηκε απαραίτητο με την παρουσία τους σε 3 υγειονομικούς σταθμούς πρώτων βοηθειών.

## **A2) ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΠΟΡΙΤΩΝ ΕΒΡΟΥ**

**Στις 28 Απριλίου 2024** πραγματοποιήθηκε η 12η διανομή παραδοσιακών ποικιλιών φυτών και λαχανικών από τον Σύλλογο Σποριτών Έβρου στο Θερμοκήπιο του 1ου Εργαστηριακού Κέντρου Αλεξανδρούπολης.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν στη διανομή οι μαθητές των σχολείων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και οι μαθητές του Ειδικού Δημοτικού-Γυμνασίου και ΕΕΕΕΚ Αλεξανδρούπολης, ενώ κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης υπήρχαν εργαστήρια για συμβουλές καλλιέργειας, για το περιβάλλον&μέλισσα, δημιουργικής απασχόλησης για παιδιά πετυχαίνοντας την αθρόα συμμετοχή των επισκεπτών.

Οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας παραβρέθηκαν στην εκδήλωση για την υγειονομική κάλυψη των συμμετεχόντων και των επισκεπτών έπειτα από αίτημα του συλλόγου.